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国語 4% 28% 64% 4% 0% 4% 24% 64% 4% 4% 8% 16% 64% 8% 4%

社会 28% 32% 40% 0% 0% 20% 32% 44% 4% 0% 32% 36% 32% 0% 0%

数学 8% 44% 48% 0% 0% 8% 44% 32% 16% 0% 16% 32% 36% 12% 4%

理科 16% 40% 44% 0% 0% 8% 36% 48% 8% 0% 20% 40% 36% 4% 0%

英語 8% 36% 52% 4% 0% 8% 32% 52% 4% 4% 8% 32% 48% 8% 4%

保健 25% 25% 50% 0% 0% 17% 33% 50% 0% 0% 25% 33% 42% 0% 0%

体育 21% 38% 38% 4% 0% 21% 38% 38% 4% 0% 25% 38% 38% 0% 0%

家庭 27% 27% 45% 0% 0% 25% 33% 42% 0% 0% 33% 25% 42% 0% 0%

音楽 21% 29% 50% 0% 0% 7% 36% 57% 0% 0% 14% 29% 57% 0% 0%

情報 33% 22% 44% 0% 0% 22% 33% 44% 0% 0% 11% 33% 56% 0% 0%
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質問１ 質問２ 質問３

平成28年度  授業評価（年間）　集計表
定時制

質問１　自分は授業中、集中して先生の話を聞き、学習に取り組んでいる。
質問２　授業の進み方や難しさは自分にとってあっている。
質問３　先生の教え方は熱心であり、わかりやすく充実した授業を行っている。


